



duben 2024

Smršť

mysteriózní thriller v režii Petera Bebjaka

Pátek 5. dubna, 20.00. Vhodný od 15 let. Vstupné 140 Kč. 121 minuta.

Hlavním hrdinou filmu Smršť je forenzní psycholog Martin Lang (Tomáš Maštálir), který přijíždí spolu s manželkou Pawlou (Aňa Geislerová) do lázní v horách. Daleko od civilizace si chtějí odpočinout a zkusit zachránit vztah. Koloběh rutinních dní však naruší příchod tajemné zásilky – balíku s důkazním materiálem z vyšetřování tragického případu. Odesílatelem je Langův kolega psycholog. Ten od něj potřebuje pomoc v případě známém jako „jízda smrti“, na jehož konci byli čtyři mrtví. Lang se zpočátku zdráhá, ale postupně podlehe neznámé síle, která ho k tragické události přitahuje. ČR / SR 2024.

Jeden život

příběh sira Nicolase Wintona

Pátek 12. dubna, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 130 Kč. 108 minut.

Životopisné drama založené na skutečném příběhu britského humanitárního pracovníka sira Nicolase Wintona. Ten se ve filmu ohlíží za svou minulostí, kdy před začátkem druhé světové války pomohl z Československa odvézt 669 židovských dětí. Ve filmu se jako sir Winton představili Anthony Hopkins a Johnny Flynn. Velká Británie 2023. České titulky.

Prázdniny s broučkem

česká rodinná komedie

Pátek 19. dubna, 20.00. Mládeži přístupný. 140 Kč. 87 minut.

Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi? Bára Poláková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadšená food blogerka řekne této výzvě ano. Její manžel, kterého si zahrál Lukáš Příkazký, dobrodružné nadšení ani trochu nesdílí. Ale když máme vedle sebe někoho, koho máme rádi, je úplně jedno, kde zrovna jsme. Celá rodina proto nakonec vyrazí na letní dovolenou k moři obytnákem. A přestože je Jadran doslova na dosah, cesta se může pořádně protáhnout... V dalších rolích uvidíte Michala Lsteníka, Pavla Zedníčka, Pavla Nového a další. ČR 2024.

Fantastická parta

animovaný dobrodružný film

dětský film

Pátek 26. dubna, 18.00. Mládeži přístupný. 130 Kč. 87 minut.

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota, a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě zachránit město a stát se jeho superhrdiny? Argentina / Belgie / Německo 2024. Český dabing.

NA KVĚTEN PŘIPRAVUJEME:

17. 5. **Garfield ve filmu** / 24. 5. **Furiosa: Sága šíleného Maxe** /
filmový klub – Na cestě s mámou

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

